

## Pénzügyi beszámoló

az Albert Flórián Labdarúgó Utánpótlás és Sportalapítvány 2014. évi működéséről

Az Alapítvány bevétele 2014-ben 50M Ft volt, amelyből 2,5M Ft vállalkozási tevékenységből, 47,5M Ft az alaptevékenységéhez köthető támogatásokból származott.

Vállalkozási tevékenységként a határon túli kiállítások szervezését és megrendezését számlázta ki, a támogatásokat szerződések alapján kapta az Alapítvány. Támogatói köre legfőképp olyan vállalkozásokból áll, amelyek azonosulni tudnak a kitűzött célokkal, és azok megvalósítását támogatásukkal biztosítják. Ezen túlmenően az Alapítvány pályázik a civil szervezetek számára nyitva álló állami támogatásokra, 2014-ben a pályázatokon elnyert támogatás összértéke 2M Ft volt.

Az Alapítvány kiadása 2014-ben 41M Ft volt.

Az Alapítvány vállalkozási tevékenységből nem volt eredményes, a kuratórium egyetértésével a vándorkiállítások önköltségen kerülnek megrendezésre. A kiállítások költsége 2,7M Ft volt.

Az Alapítvány a beérkezett támogatásokból az alapító okiratban megjelölt célok megvalósítására fordította a rendelkezésére álló pénzeszközöket. Az utánpótláskorú sportolók támogatására 2014-ben 23M Ft jutott, hiszen fontos alapcél a gyerekek egészséges életmódra nevelése, a sportolás támogatása és a kiemelkedő eredmények elismerése.

A 15,3M Ft további kiadás a „Családi nap” rendezvény, az Albert-emléktornák költségeinek támogatása valamint a működési költségek tették ki. Az Alapítvány működési költsége 2014-ben 6,7M Ft volt, amely magába foglalja a személyi jellegű kifizetéseket, a nyomtatvány és egyéb anyagszükségleteket, a banki, ügyviteli és egyéb szolgáltatások díját.

Az Alapítvány gondolt arra, hogy megszólítsa a dolgozó embereket, és 5M Ft értékben elkészítette kampányát az adózott 1% megszerzésére. A befektetés hosszú távú, hiszen a létrejött anyag minden évben felhasználható.

Az Alapítvány nyereséggel zárta az évet céljai megvalósítása mellett. Számos önkéntes segíti a munkát, hiszen szerencsére a kiállítások, a Családi nap és az egyéb rendezvények miatt mindig akad tennivaló.

Budapest, 2015. május 27.